Τεστ στις Εφαρμογές πληροφορικής / Τρίτη 26 Νοεμβρίου 13 Ονοματεπώνυμο:_______________________________________ 
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Υλικό του Η/Υ είναι _________________________________________________________________�_________________________________________________________________________________


Το κεντρικό μέρος του υπολογιστή αποτελείται από:


1.__________________________________________________________


2.__________________________________________________________


3.__________________________________________________________


4.__________________________________________________________


Τα είδη της κεντρικής μνήμης είναι:


1.Μνήμη Τυχαίας Προσπέλασης (_____), είναι η μνήμη ___________________________________�_________________________________________________________________________________


2.Μνήμη Μόνο για ανάγνωση (_____), είναι η μνήμη ___________________________________�_________________________________________________________________________________


Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα:


Συσκευές εισόδου�
Συσκευές εξόδου�
Μονάδες αποθήκευσης�
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Ένα δίκτυο υπολογιστών αποτελείται από _____________________________________________ ________________________________________________________________________________


Ονομάστε τους τύπους δικτύων:
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Λογισμικό του Η/Υ είναι_____________________________________________________________�_________________________________________________________________________________


Συμπληρώστε το σχεδιάγραμμα:�


Λειτουργικό σύστημα είναι: _______________________ _________________________________�_________________________________________________________________________________


Το λειτουργικό σύστημα παίζει το ρόλο κυβερνήτη ο οποίος:


1.__________________________________________________________


2.__________________________________________________________


3.__________________________________________________________


4.__________________________________________________________


5.__________________________________________________________





Πυρήνας του λειτουργικού συστήματος είναι:  ___________________________________________ _________________________________________________________________________________ 





Πολυπροπρογραμματισμός  είναι: ____________________________________________________ __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________





Κάθε αρχείο έχει:


1.__________________________________________________________


2.__________________________________________________________


3.__________________________________________________________


4.__________________________________________________________


5.__________________________________________________________


6.__________________________________________________________
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